

担心跌落“财政悬崖” 美国两党商讨应急方案 暂不硬碰硬 慌忙找“补丁”



核心提示

□据 新华社

美国国会参议院民主、共和两党“大佬”29日继续“最后时刻”的努力,力求在新年到来前阻止美国跌落“财政悬崖”。一些两党官员说,参与协商人员正在讨论一项“补丁”方案,以期延后财政悬崖的到来。

1 再努力

依据美国总统贝拉克·奥巴马与民主、共和两党国会“大佬”28日会面时达成的共识,参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德与参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔29日商讨避免“坠崖”的方案。

麦康奈尔当天中午走入国会二层办公室,遭遇媒体记者“堵截”。记者问及两党协商能否成功,麦康奈尔回答:“我希望如此。”

为避免受到打扰,国会参众两院30日下午前对外关闭。29日夜幕降临时,两党工作

人员在麦康奈尔与里德相距大约60步的办公室之间穿梭,传递文件。麦康奈尔19时左右离开国会,没有公开协商细节。

如果两党无法统一意见,依据《预算控制法》,“自动减赤机制”启动,在今后10年削减1.2万亿美元开支。加之前总统乔治·W·布什时期的减税方案今年年底到期,意味着从明年1月1日开始,88%的美国民众将会多缴税,大量公共支出项目遭到削减,200万长期失业人员将失去补贴。

2 找“补丁”

一些分析师预测,两党难以在12月31日午夜这一最后期限到来之前达成全面协议,但或许可以找到临时“补丁”,暂时规避财政悬崖。

一名不愿公开姓名的国会工作人员告诉路透社记者,两党人员正在讨论延后“自动减赤机制”生效时间的可能性。另外,双方可能会暂时把针对低收入人群的减税计划延期一年。

两党在一些主要事务上的分歧没有减

小,而且各自内部的意见并不统一。一些媒体先前报道,奥巴马有可能接受家庭年收入40万美元这一增税门槛。然而,一些民主党官员29日说,奥巴马依然坚持家庭年收入25万美元这一增税线。

在共和党内,众院和参院议员意见不一。参议员倾向于同意40万或者50万美元的增税门槛,众议员则更加保守,拒绝任何税率上调。

3 表悲观

一名众议院共和党籍高级助手29日说,不看好两党在最后期限前达成一致的前景。他认定,里德不会认可获得“众议院绝大多数人”同意的方案。

这名助手指责民主党没有诚意,称美国跌落“财政悬崖”符合民主党政治利益。“高税收,破坏性国防预算削减(符合民主党利

益),”他说,“从他们的角度,为什么要阻止财政悬崖到来?”

民主党一些官员同样不看好两党协商前景。他们推断,鉴于共和党内部参众两院议员意见不统一,参院少数党领袖麦康奈尔提出的方案必须顾及众院共和党的感受,因而难以获得里德认可。

印度轮奸案嫌疑人被控谋杀 警方表示,如果罪名成立,最重可判死刑



十一日二十九日,一名年轻人在印度首都新德里的一家医院中点燃蜡烛,悼念轮奸案受害者(新华社发)

□新华社供本报特稿

印度首都新德里警方29日说,6名在公交车上殴打并轮奸一名女大学生的嫌疑人将受到谋杀指控。

这名23岁的受害女大学生29日凌晨因多器官衰竭,在新加坡芒特·伊丽莎白医院离世。

新德里警方发言人拉詹·巴加特当天说,“他们已经遭到谋杀指控”,如果罪名成立,最重可判死刑。

为保护受害人隐私,印度政府没有公

布受害人姓名。

本月16日,受害女大学生在一辆不当班的公共汽车内遭6名男子轮奸和殴打,随后被扔下车。她在新德里一家医院接受10天治疗,27日转至新加坡继续治疗,29日凌晨离世。

轮奸案触发印度全国范围大规模示威游行,敦促政府加强措施,保护妇女不受性暴力侵害,谴责警方处理性侵害案不作为。

数以千计的印度民众29日聚集在新德里曼塔尔区域,哀悼轮奸案受害人,要求处死强奸犯。

委内瑞拉驱逐法国“特工”

□据 新华社

委内瑞拉监狱部长伊丽丝·巴拉拉说,委方29日驱逐一名在委内瑞拉服刑4年的法国特工。

巴拉拉当天在博客网站发帖说:“一名试图杀害总统(乌戈·查韦斯)的法国情报

特工服完刑,遭驱逐。”她说,这名法国人名为弗雷德里克·洛朗·博凯,2009年6月18日遭逮捕,获刑4年。“他承认来委内瑞拉袭击查韦斯”。

法新社报道,委内瑞拉执法人员逮捕博凯时缴获13支步枪、两挺机关枪、一些炸药和弹药以及多套军装。



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

